TemMma: YMHOXeHune oaHO4YJ1eHOB.
Bo3BeaeHune oaHO4YJ/1eHA B CTelneHb.b.




YcTtHaa ppoHTanbHaa paborta

Ha Kakme gBa BMAa MOXHO
pa3aennTb 3TU BblpaXXeHns?

1 15
X%, 3+a; -C; —y7; X%y-3y; i

3,4%x%y; x2+x-1;7 0,5; a-b:
x2eX: a+(-0,5).



OAHOYJIEHDbI

3+a;
x%y-3y;
15
X°+x-1:
a-b.

HE OAHOYJIEHDI




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c’.




Ha30BUTE KO3(C

DC

DUUMNSHT OAHOYJ1EHA W

onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;

0,8mn3k?; ab?c’.

KO2OOUNUNDHTDI:

8.




Ha30BUTE KO3(C

DC

DUUMNSHT OAHOYJ1EHA W

onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;

0,8mn3k?; ab?c’.

KO2OOUNUNDHTDI:

8: 3.




Ha30BUTE KO3(C

DC

DUUMNSHT OAHOYJ1EHA W

onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;

0,8mn3k?; ab?c’.

KO2OOUNUNDHTDI:

8: 3; -7.




Ha30BUTE KO3(C

DC

DUUMNSHT OAHOYJ1EHA W

onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;

0,8mn3k?; ab?c’.

KO2OOUNUNDHTDI:

8: 3; -7; 6.




Ha30BUTE KO3(C

DC

DUUMNSHT OAHOYJ1EHA W

onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;

0,8mn3k?; ab?c’.

KO2OOUNUNDHTDI:

8, 3;-7,6; 17.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;
0,8mn3k?; ab?c’.

KOSOONUNSHTDI:
8: 3;-7;6;17; -1.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;
0,8mn3k?; ab?c’.

KOSOONUNSHTDI:
8: 3;-7;6;17; -1; 1.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;
0,8mn3k?; ab?c’.

KOSOONUNSHTDI:
8:3;-7;6;17; -1; 1, 0,8.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2y; 3x°: -7xy: 6x%; 17: -a°; y;
0,8mn3k?; ab?c’.

KOSOONUNSHTDI:
8: 3;-7;6;17; -1; 1, 0,8;1.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEMNEHbD:
3.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3; 5.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3; 5; 2.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3; 5; 2; 2.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3; 5;: 2: 2; 0.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHbDb:
3; 5:2:2;0; 5.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3: 5:2;2;0;5; 1.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3: 5:2;2;0;5;1; 6.




HazoBuTe KO3dDDULUIHT ogHOUYIeHa U
onpenenuTe ero CTeneHb

8x2%y; 3x°; -7xy; 6x%; 17: -a°: vy;
0,8mn3k?; ab?c3;

KO2OOUUNDHTDI:
8:3:-7:6:17; -1;: 1; 0,8;1.

CTEINEHD:
3; 5:2;2:;0;5;1; 6; 6.




NIPA.:
«BblyncnurtesnbHada naysa»

NOY O AW N =
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NIPA.:
«BblyncnurtesnbHada naysa»
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NIPA.:
«BblyncnurtesnbHada naysa»
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OnodaHT — rpeyeckKkun
VUYEHDbIN

[TOHATME CTeneHn C HaTypasibHbIM
nokasaTtenem chopMnUpPoOBasioch eLlé y
ApeBHUX HapoaoB. KeagpaT n Kyb6 umncna
MCNOMb30BaINCb AN BbIYNCIEHUN
naowanen n obbémos. CteneHun
HEKOTOPbIX YMCeN UCMOJIb30BaINCL MNpK
peleHnn oTaeNnbHbIX 3a4a4 YYEHbIMU
AdpeBHero Ernnta n BaBuioHa.

B IIIB. BbilWwna KHMUra rpedyeckoro
y4éHoro [lnodaHTta «ApudpmeTmnka», B
KOTOpPOW 6bIS1I0 NOSIOXKEHO Hayasno
BBeAEHUNO 6YKBEHHOW CUMBOJINKW.

AvodaHT BBEN CUMBO/IbI ANS MEPBbIX
LLECTU CTeneHei HeEU3BECTHOIO U
obpaTHble UM BENNUYUHBI.




NMpnBeanTe oaHOUYJ1E€H
CTaHAApPTHOMY BMAy:

A) 5yy?y;

B) 2x y-4xy?;

B) 10a“b?-(-1,2a%b3);
) 4ac?-0,5 asc;

n) %a-lZabz;

E) 0,5 x°y-(-xy);

X) (2x)*- (-7x7y?);
3) (a%b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;
B) 2x y-4xy?;

B) 10a“b?-(-1,2a%b3);

) 4ac?-0,5 asc;

1) 2a-12ab?;

E) 0,5 x2y-(-xy);

X) (2x)* (-7x7y?);

3) (a’b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;

B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a“b?-(-1,2a%b3);

) 4ac?-0,5 asc;

1) 2a-12ab?;

E) 0,5 X2y:(-xy);

X) (2x)*- (-7x7y?);

3) (a’b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;
B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a2b?-(-1,2a%b3); -12a°b5;

) 4ac?-0,5 asc;

a) 2a-12ab?;

E) 0,5 x%y-(-xy);
X) (2x)%- (-7x7y?);
3) (a’b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;

B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a%b?-(-1,2a%b?); -12a°b>;
) 4ac?-0,5 asc; 2a%c3;

1) 2a-12ab?;

E) 0,5 X2y:(-xy);
X) (2x)*- (-7x7y?);
3) (a’b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) Syy?y; 5y%;

B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a%b?-(-1,2a%b?); -12a°b>;
[) 4ac?-0,5 ac; 2a‘c3;
1) 2a-12ab?; 8a2b-2.

E) 0,5 x2y-(-xy);
X) (2x)* (-7x7y?);
3) (a’b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;

B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a%b?-(-1,2a%b?); -12a°b>;
) 4ac?-0,5 asc; 2a‘c3;
) 2 a-12ab?; 8a2b?;

E) 0,5 x%y-(-xy); -0,5x%y?;

X) (2x)* (-7x7y?);
3) (a%b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;

B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a°b?-(-1,2a°b?); -12a°b>;
) 4ac?-0,5 asc; 2a‘c3;
) 2 a-12ab?; 8a2b?;

E) 0,5 x%y-(-xy); -0,5x%y?;
X) (2x)% (-7x7y?); -28x°y?3;

3) (a%b)3- (5ab)?.




[IpuBeauTe oAHOUYJIEH K
CTaHOaApTHOMY BUAY:

A) 5yy?y; 5y%;

B) 2x y-4xy?; 8x2y3;
B) 10a°b?-(-1,2a°b?); -12a°b>;
) 4ac?-0,5 asc; 2a%c3;

) 2 a-12ab?; 8a2b?;

E) 0,5 x2y-(-xy); -0,5x3y?;
X) (2x)* (-7x7y?); -28x%y?;

3) (a%b)3- (5ab)?. a®b325a%b?=25a%b".




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
BbIpa)XeHnin, coaep>kalwmx CTeneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?;

6) (-2x y*)>=-4x2y°;

B) (X3)%-(-x3)*=-x°+4=-x°;
) (a%)2=a’;

.U.) 220:210=22;

e) 23:27=410:

)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
BbIpa)XeHnin, coaep>kalwmx CTeneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; 8Sm?;
6) (-2x y*)>=-4x2y°;

B) (X3)%-(-x3)*=-x°+4=-x°;
) (a%)2=a’;

.U.) 220:210=22;

e) 23:27=410:

)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
BbIpa)XeHnin, coaep>kalwmx CTeneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; 8Sm?;
6) (-2x y’)*=-4x°y?, 4x?%y®;
B) (X3)%-(-x3)*=-x°+4=-x°;

) (a%)2=a’;

.U.) 220:210=22;

e) 23_27=410;

)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
BbIpa)XeHnin, coaep>kalwmx CTeneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; 8m?;
6) (-2x y®)*=-4x°y”; 4x°y°;
B) (x3)%-(-x3)%=-x’+4=-x%;  x!%;

) (a%)2=a’;

.U.) 220:210=22;

e) 23_27=410;

)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
BbIpa)XeHnin, coaep>kalwmx CTeneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; Sm?;
6) (-2x y?)*=-4x°y?; 4x2y®;
B) (x3)%-(-x3)%=-x’+4=-x%;  x!%;

r) (a°)°=a’; a®;

.U.) 220:210=22;
e) 23-27=410;
)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
BbIpa)XeHnin, coaep>kalwmx CTeneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; 8m?;
6) (-2x y°)?=-4x°y?, 4x°y°;
B) (x3)%-(-x3)%=-x’+4=-x%;  x!%;

r) (a°)°=a’; a®;

.U.) 220:210=22; 210;

e) 23-27=410;
)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
Bbipa)XeHN, coaep>Xalmnx CTerneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; 8m?;
6) (-2x y°)?=-4x°y?, 4x°y°;
B) (x3)%-(-x3)%=-x’+4=-x%;  x!%;

r) (a°)°=a’; a®;

.U.) 220:210=22; 210;

e) 23_27=410; 210;

)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18.




BbinonHasa 3a4aHns Ha npeobpa3oBaHue
Bbipa)XeHN, coaep>Xalmnx CTerneHn y4yeHukK
A0oNycTun cneayruwme ownobku.

a) (2m3)3*=2m?; Sm?;
6) (-2x y°)?=-4x°y?, 4x°y°;
B) (x3)%-(-x3)%=-x’+4=-x%;  x!%;

r) (a°)°=a’; a®;

.U.) 220:210=22; 210;

e) 23_27=410; 210;

)K) (—xy2b3)6=—x6y12b18. x6y12b18_




